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ТРЕНДИ ФІНАНСУВАННЯ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

УКРАЇНИ 

Глобальні зміни ціннісних орієнтацій висувають на перший план питання з формування нової 

моделі розвитку, парадигма якої має ґрунтуватися на сталому розвитку або досягненні 

оптимального балансу між економічним, соціальним та екологічним розвитком. Особливу роль у 

цьому відіграють капітальні інвестиції, розуміння важливості їх забезпечить сталий розвиток 

економіки України. Проаналізовано частку капітальних інвестицій у ВВП України, Європейського 

Союзу та світу. Оцінено обсяги та динаміка вітчизняних капітальних інвестицій, зокрема з позиції 

їхнього потенційного впливу на забезпечення сталого розвитку економіки України. Обґрунтовано 

авторську позицію щодо сприятливості виявлених трендів капітальних інвестицій в Україні у 

розрізі секторів економіки, показано взаємопов’язаність кожного з них з цілями сталого розвитку. 

Проаналізовано динаміку прямих іноземних інвестицій в Україну, а також інтегрального 

показника інвестиційної привабливості України на шкалою Лайкерта. Наведено джерела та 

структуру фінансування капітальних інвестицій відповідно до цілей сталого розвитку. 

Ключові слова: капітальні інвестиції; джерела фінансування; сталий розвиток; Цілі 

сталого розвитку; сектори економіки; інвестиційна привабливість. 

Рис.: 9. Табл.: 1. Бібл.: 10. 

Актуальність теми дослідження. Капітальні інвестицій та їхній низь-

кий рівень протягом усіх років незалежності України – це загальносистемна 

проблема, яка стабільно зберігається протягом останніх п’яти років. Так, за 

даними Світового банку Україна входить до переліку країн із найнижчим 

показником частки капітальних інвестицій у ВВП, а саме: у 2018 р. – 34-е 

місце, у 2019 р. – 19-е місце, у 2020 р. – 4-е місце, у 2021 р. – 14-е місце, у 

2022 р. – 6-е місце. Звичайно, зазначену вибірку років та значення обраного 

показника можна пояснити економічною ситуацією в країні, глибокою вну-

трішньою фінансово-економічною кризою та початком війни з Російською 

Федерацією. Водночас, невисокі значення обраного показника мали місце в 

Україні і протягом 2005-2008 рр., які характеризувалися особливо високими 

показниками ділової активності (у тому числі інвестиційної) у всіх без ви-

нятку груп економічних агентів. Так, частки вітчизняних капітальних інвес-

тицій у ВВП та місце України у всесвітньому рейтингу за даними Світового 

банку у розрізі років становили: у 2005 р. – 23 % (111-е місце); у 2006 р. – 

25 % (88-е місце); у 2007 р. – 28 % (73-є місце); у 2008 р. – 27 % (88-е місце).  
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У ці роки простежувався позитивний тренд, але ми переконані в тому, 
що ураховуючи високий економічний потенціал України та максимально 
сприятливе макросередовище, цей показник мав би бути суттєво вищим. 

Постановка проблеми. Глобальні зміни ціннісних орієнтацій висува-
ють на перший план питання з формування нової моделі розвитку, паради-
гма якої має ґрунтуватися на сталому розвитку або досягненні оптимального 
балансу між – економічним, соціальним та екологічним розвитком. Значу-
щість і важливість капітальних інвестицій для сталого розвитку полягають 
у тому, що вони: а) мають стратегічний характер, оскільки здійснюють дов-
гостроковий вплив на сталий та стабільний розвиток країни, регіону, гро-
мади чи окремої людини; б) для окремої галузі чи сфери діяльності сприя-
ють розвитку інших суміжних галузей, а отже, позитивно впливають на 
загальні соціально-економічні процеси у суспільстві; в) досягають цілей ста-
лого розвитку лише за умови збалансованої інклюзивної фінансової полі-
тики держави із залучення достатніх фінансових ресурсів в об’єкти інвесту-
вання і корпоративної соціальної та екологічної відповідальності всіх 
інвесторів незалежно від сфер чи напрямків діяльності. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження капітальних ін-
вестицій та їх фінансування досі не набули достатньої уваги серед зарубіжних 
і вітчизняних дослідників. При цьому нині є достатній пласт напрацювань у 
сфері фінансів та інвестицій. Методологія, сутність і роль фінансів в економі-
чних процесах стали предметом досліджень провідних вітчизняних науков-
ців, зокрема Г. Азаренкової, В. Базилевича, О. Василика, З. Варналія, Б. Да-
нилишина, В. Зимовця, В. Корнєєва, М. Крупки, С. Лондара, В. Коваленко, 
С. Науменкової, С. Онишко, В. Опаріна, Р.  Слав’юка, О. Терещенка, В. Федо-
сова, І. Школьник та ін. Сутність фінансового забезпечення реалізації інвес-
тиційного процесу загалом і капітальних інвестицій зокрема розглядуються 
такими дослідниками, як Н. Брюховецька, І. Васильчук, О. Вовчак, М. Диба, 
Я. Жаліло, І. Епіфанова, О. Кириленко, Д. Клиновий, Ю. Коваленко, Т. Кожу-
хова, С. Леонов, Т. Майорова, С. Онікієнко, К. Паливода, А. Пересада, Є. По-
ліщук, Б. Пшик та ін. Окремої уваги заслуговують дослідження закордонних 
науковців, зокрема Т. Адріана, Д. Беррігана, Дж. Сакса, Г. Шміда-Трауба і 
М. Маццукато, Г. Нойя та ін. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Аналіз науко-
вого доробку вітчизняних і закордонних авторів у процесі проведених дос-
ліджень  дозволив виявити недостатнє вивчення феномену та сутності капі-
тальних вкладень, їх реалізації  у сучасних умовах. 

Мета статті. Метою статті є висвітлення процесів фінансування капі-
тальних інвестицій в Україні, що дасть змогу виробити підходи щодо їх ак-
тивізації задля досягнення Цілей сталого розвитку. 

Виклад основного матеріалу. Україна суттєво відстає не лише від за-
гальносвітових трендів, але й Європейського Союзу. Мали місце лише два 
часові періоди – 2012 та 2016 роки, – коли значення показника України та 
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Європейського Союзу був ідентичний, або несуттєво його перевищував. У 
всі інші періоди геп достатньо суттєвий, а станом на 2022 рік становив 12 % 
та 14 % порівняно з загальноєвропейським та загальносвітовим рівнями. За-
уважимо, що у 2021 році ці гепи становили 9 та 13 % відповідно (рис. 1). 

 

Рис. 1. Частка капітальних інвестицій у ВВП у 2010-2022 рр.  

(Україна, Європейський Союз та світ) 
Джерело: побудовано автором за даними Світового банку [1]. 

Якщо цей показник розглядати в порівнянні з європейськими країнами 

(до вибірки взято країни, з якими Україна має кордон та низку інших країн з 

близькими економічними параметрами розвитку), то як видно з рис. 2 відно-

сна близькість значень показників мала місце протягом 2010-2012 рр., а також 

протягом 2016 року. Найбільш близькими вітчизняні значення досліджува-

ного показника є показники економіки Польщі, водночас, з досить суттєвим 

розривом, а саме: 2019 р. – 5 %; 2020 р. – 10 %; 2021 р. – 8 %; 2022 р. – 9 %.  

Усе це вказує на суттєвість наявної проблеми формування, а отже, і фі-

нансування як невід’ємного його етапу, капітальних інвестицій в Україні. 

Щодо України, то основною інституцією, яка обробляє та систематизує 

статистичну інформацію щодо обсягів, структури та динаміки фінансування 

капітальних інвестицій, є Державна служба статистики. За її визначенням, 

«капітальні інвестиції – це витрати на придбання або виготовлення (ство-

рення) матеріальних і нематеріальних необоротних активів» [2]. Тобто ав-

торський підхід до тлумачення терміна «капітальні інвестиції» співвідно-

ситься з вищезазначеним як часткове та ціле. Зазначені термінологічні 

розбіжності будуть ураховані на етапі інтерпретації результатів оцінювання. 
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Рис. 2. Частка капітальних інвестицій у ВВП 2010-2022 рр.  

(Україна та країни Європи за вибіркою) 
Джерело: побудовано автором за даними Світового банку [Помилка! Закладку не визна-

чено.]. 

Оцінимо обсяги та динаміку вітчизняних капітальних інвестицій, у 

тому числі, з позиції їхнього потенційного впливу на забезпечення сталого 

розвитку економіки України. 

Як видно з рис. 3, у 2010-2022 рр. обсяг капітальних інвестицій, які ма-

ють вплив на формування економіки сталого розвитку, збільшився на 273 %. 

При цьому найбільш суттєвого впливу зазнали обсяги капітальних інвести-

цій у наскрізному секторі (зауважимо, що до цього сектору віднесено діяль-

ність щодо охорони довкілля, природокористування та лісового господарс-

тва, а також державне управління), а саме вони зросли на 715 %. При цьому 

сектор соціальної сфери зріс лише на 127 %.   

Для того щоб обґрунтувати авторську позицію щодо сприятливості ви-

явлених трендів капітальних інвестицій в Україні в розрізі зазначених сек-

торів, звернемо на взаємопов’язаність кожного з них з цілями сталого роз-

витку (рис. 4). Таке секторальне розбиття капітальних інвестицій 

насамперед має потенційний вплив на реалізацію 1, 6, 9 та 11-ої цілей ста-

лого розвитку. Згідно з Указом Президента України «Про цілі сталого розви-

тку України на період до 2030 року» [3] йдеться про: 

1) подолання бідності – перша ціль; 

2) забезпечення доступності та сталого управління водними ресурсами 

та санітарією – шоста ціль; 

3) створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій 

індустріалізації та інноваціям – дев’ята ціль; 
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4) забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості й екологічної стій-

кості міст, інших населених пунктів – одинадцята ціль. 

 
* – показники 2022 року лише частково відображають тренди капітальних інвестицій в Україні через 

неповноту статистичних даних, оприлюднених Державною службою статистики.  

Рис. 3. Динаміка обсягів капітальних інвестицій в Україні  

у 2010-2022 рр. 
Джерело: систематизовано та побудовано автором на основі [2].  

 

Рис. 4. Секторальний розподіл капітальних інвестицій  

у розрізі їхнього потенційного впливу на цілі сталого розвитку 
Джерело: систематизовано та побудовано автором на основі [2]. 
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(л.ш.)
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Виробничі сектори, % (л.ш.) 35% 6% -3% -5% 12% 54% 10% 26% 1% -7% 32% -30% 293%

Сектори інфраструктури, % 

(л.ш.)
35% 28% -12% -17% 23% 16% 23% 39% 16% -20% 28% -35% 267%

Наскрізні сектори, % (л.ш.) 47% 2% -34% -22% 138% 40% 39% 28% 29% 18% 16% -41% 715%

Загалом за сферами діяльності, 

які впливають на ЦСР, % (п.ш.)
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Водночас дуже важливо простежити взаємозв’язок між секторальною 

структурою та динамікою обсягів капітальних інвестицій та їхнім потенцій-

ним впливом на реалізацію цілей сталого розвитку економіки. 

Насамперед відмітимо, що за результатами дослідження динаміки стру-

ктури капітальних інвестицій 2016 рік варто ідентифікувати як переломний 

етап (рис. 5). Маємо на увазі різке зменшення частки капітальних інвестицій 

у сектор соціальної сфери за одночасного збільшення інвестицій у державне 

управління (наскрізний сектор). Дослідимо вплив фінансового фактору на 

формування капітальних інвестицій та зміну їх структури.  

 
Примітка. Показники 2022 року лише частково відображають тренди капітальних інвестицій в Ук-

раїні через неповноту статистичних даних, оприлюднених Державною службою статистики. 

Рис. 5. Структура капітальних інвестицій в Україні у розрізі секторів еко-

номічної діяльності у 2010-2022 рр. 
Джерело: систематизовано та побудовано автором на основі [2].  

Згідно з методологією систематизації статистичних даних Державною 

службою статистики до класифікації джерел фінансування капітальних ін-

вестицій застосовується критерій суб’єктності, згідно з яким виокремлюють 

такі: кошти державного та місцевих бюджетів; власні кошти підприємств та 

організацій; кредити банків (у тому числі іноземних банків) та інші позики; 

кошти іноземних інвесторів; кошти населення на будівництво власних квар-

тир та інші джерела.  

Як видно з рис. 6, єдине джерело фінансування, яке характеризувалося 

відносно стабільним та переважаючи зростаючим трендом – це власні кошти 

підприємств та організацій. При цьому найбільш волатильною є динаміка 
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коштів іноземних інвесторів, що пояснюється об’єктивною економічною, а 

протягом 2008-2012 рр. та 2015-2019 рр. фінансовою нестабільностями.  

  
а б 

 

в 

Рис. 6. Динаміка обсягів фінансування капітальних інвестицій  

в Україні у 2010-2021 рр., % 
Джерело: систематизовано та розраховано автором на основі [2].  

Найбільш ефективним інструментом іноземних інвестицій є прямі іно-

земні інвестиції (далі – ПІІ), які націлені на забезпечення довготривалого ін-

тересу на рівні підприємств-резидентів. Варто відмітити, що найбільші об-

сяги притоку ПІІ мали місце до 2014 року, наступний період спостерігався 

протягом 2017-2019 рр. та за результатами постковідного 2021 року.  Також 

важливо наголосити, що за даними аналітичного ресурсу «Мінфін» притік 

ПІІ в Україну за І-ІІІ квартали 2023 року становив 4,1 млрд дол. США [4], 

тобто сягнув показника 2018 року, а серед компаній, які оголосили про свої 

інвестиційні плани – це металургійна група Arcelor Mittal (120 млн дол. США 

у 2022 році, 130 – у 2023 році), харчовий гігант Nestlé (40,5 млн євро), данська 

компанія Carslberg (40 млн євро), а також компанія Bayer (60 млн євро) [5]. 

Загалом динаміка обсягів ПІІ у 2010-2023 рр. подано на рис. 7. При 

цьому закцентуємо увагу на результатах дослідження Національного банку 
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щодо масштабів реінвестування капіталу в країні походження через інвесту-

вання round tripping. Так, за оцінками регулятора впродовж 2010-2022 рр. 

обсяги ПІІ, в яких кінцевим контролюючим інвестором є резидент (round 

tripping) оцінено у 10,5 млрд дол США, що становить 24 % від припливу ПІІ 

в Україну (43,8 млрд дол. США) [6]. 

 

Рис. 7. Динаміка обсягів ПІІ в Україну у 2010-2022 рр., млрд дол. США 
Джерело: побудовано автором на основі [Помилка! Закладку не визначено.; По-

милка! Закладку не визначено.].  

Також зауважимо, що за даними соціологічного опитування інвесторів, 

проведеного Європейського бізнес-асоціацією у І півріччі 2021 року, інтегра-

льний показник інвестиційної привабливості України становив 2,84 з 5-ти мо-

жливих за шкалою Лайкерта. В умовах воєнного стану станом на 2023 рік цей 

показник знизився до 2,44, що є абсолютно очікуваним (рис. 8). При цьому 

важливо наголосити, що станом на І півріччя 2021 року 50 % респондентів 

оцінювали інвестиційний клімат в Україні як «скоріше не сприятливий», а 

8 % як «дуже не сприятливий». Станом на 2023 рік ці показники відповідно 

становлять 60 та 24 %, тобто загалом незадовільно оцінюють стан інвестицій-

ного клімату в Україні 84 % респондентів.  Щодо чинників, які зумовили такі 

результати опитування, то у 2021 році респонденти відзначали такі: слабка 

судова система (90 %), високий рівень корупції (80 %), тіньова економіка 

(65 %). Тобто основний акцент у 2021 році робився на незадовільному право-

вому захисті інвестицій. Станом на 2023 рік зміст негативних чинників за рі-

внем їх пріоритетності такий: російська військова агресія, корупція, слабка 

судова система, труднощі з логістикою, обмеження валютних операцій [7]. 
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Водночас станом на 2023 рік мають місце і певні позитивні сигнали, а 

саме 57 % респондентів, що наразі присутні на українському ринку, збира-

ються інвестувати в Україну під час війни, а 79 % готові долучатися до про-

цесу відбудови повоєнної економіки. З огляду на все вищезазначене вважа-

ємо, що наймовірніше притік іноземних інвестицій у фінансування 

капітальних інвестицій можливий лише після відміни воєнного стану та з 

початком повоєнного відновлення.  

 
Рис. 8. Динаміка інтегрального показника інвестиційної привабливості  

України за шкалою Лайкерта у 2013-2023 рр. 
Джерело: побудовано автором на основі [Помилка! Закладку не визначено.; 8].  

Повертаючись до характеристики структури капітальних інвестицій в 

Україні важливо відзначити різке зростання капітальних інвестицій насе-

лення у придбання власного житла у 2014 році та його подальший позитив-

ний тренд, що окрім інших чинників впливу є реакцією громадян на волати-

льність валютного ринку та девальвацію національної валюти. Інше, на що 

потрібно звернути увагу, – це відносна синхронність зміни обсягів фінансу-

вання за рахунок бюджетних коштів та фінансових ресурсів підприємств 

(рис. 6, а). На нашу думку, це є ознакою систематичності участі саме цих 

суб’єктів у фінансуванні капітальних інвестицій. Саме тому це важливо ура-

хувати при формуванні державної політики стимулювання фінансування ка-

пітальних інвестицій сталого розвитку, а також на етапі вибору та/або конс-

труювання інструментів фінансування капітальних інвестицій. 

Також, як видно з рис. 6, в має місце безпосередня залежність обсягів та 

динаміки фінансування капітальних інвестицій від стану макросередовища. 

Це зумовлює необхідність звернути увагу на розвиток збалансованої 
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екосистеми фінансування капітальних інвестицій сталого розвитку задля за-

безпечення безперервності цього процесу, зокрема, шляхом створення спеці-

альних фінансових фондів для їх застосування за певних макроекономічних 

умов.  

Також відмітимо, що у 2015-2019 рр. спостерігалися переважно зроста-

ючі обсяги фінансування капітальних інвестицій (за виключенням фінансу-

вання іноземними інвесторами) (рис. 6, в). Наголосимо, що саме на цей пе-

ріод припадає системна банківська криза, а також глибока та багатоаспектна 

трансформація вітчизняного банківського сектору.  

Загалом, як видно з рис. 9, за період 2010-2021 рр. обсяг фінансування 

капітальних інвестицій за рахунок кредитів банків та інших позик зріс лише 

на 14 %, що, наприклад, більш, ніж удвічі нижчий за темп приросту фінансу-

вання капітальних інвестицій за рахунок коштів населення (цей показник ста-

новить 37 %). Своєю чергою, обсяг фінансування капітальних інвестицій на 

рахунок власних коштів підприємств протягом 2010-2021 рр. зріс у 3,15 раза. 

 

Рис. 9. Темп приросту обсягів фінансування капітальних інвестицій  

в Україні в розрізі джерел фінансування у 2010-2021 рр., % 
Джерело: розраховано та побудовано автором на основі [Помилка! Закладку не 

визначено.].  

Найбільші значення темпів приросту були характерні саме для фінансу-

вання, наданого за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів. Так, їх 

загальний обсяг за період 2010-2021 рр. збільшився на 436 % (на 343 та 594 % 

- кошти, залучені з державного та місцевих бюджетів відповідно). Єдиним 

достатньо стабільним джерелом фінансування капітальних інвестицій протя-

гом всього досліджуваного часового горизонту є власні кошти підприємств.  
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Дослідження структури фінансування капітальних інвестицій у розрізі 

секторів та сфер економічної діяльності дозволило виявити спеціалізацію 

кожного із суб’єктів фінансування капітальних інвестицій. Так, розпоряд-

ники коштів бюджетів, переважно, фінансують капітальні інвестиції у сфері 

державного управління, зокрема станом на 2021 рік – це 80 % загального 

обсягу фінансування за кошти державного бюджету та 55 % за рахунок ко-

штів місцевих бюджетів. У контексті ЦСР діяльність розпорядників бюдже-

тних коштів насамперед впливає на реалізацію цілі № 10 (скорочення нерів-

ності) та цілі № 16 (мир, справедливість та сильні інститути). 

Зауважимо, що виробничий та сектор інфраструктури – це основні 

об’єкти інвестиційного інтересу підприємств та фінансових установ як кре-

диторів. Тобто можна стверджувати, що об’єкти капітального інвестування, 

що здійснюються підприємствами, населенням, фінансовими установами 

(насамперед банками) суттєво відрізняються від тих, що реалізуються за ко-

шти бюджетів, та в аспекті ЦСР безпосередньо впливають на 2, 8, 9 та 11-у 

цілі. У цьому контексті на увагу заслуговує методологія оцінки приватних 

інвестицій за ЦСР, на основі якої О. Бетлій та ін. [10] здійснили структуру-

вання капітальних інвестицій у розрізі цілей сталого розвитку (табл. 1). 

Таблиця 1 

Капітальні інвестиції за цілями сталого розвитку у 2017-2020 рр., млн грн 

ЦСР 

2017 2018 2019 2020 
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2 80,2 0,8 92,5 0,8 88,9 0,8 75,5 2,6 

3 6,7 1,4 5,0 5,6 5,1 7 12,7 4,5 

4 2,3 1,4 1,2 3,6 0,9 4,2 1,8 2,2 

6 1,8 0,2 1,2 1 1,5 1,3 2,2 0,6 

7 8,7 6,8 19,5 1,4 29,1 8,7 13,2 7,9 

8 102,2 4 149,8 4,4 157,1 6,5 130,4 3,1 

9 93,0 20,2 137,2 7,8 131,4 26,8 88,5 27,7 

10 0,1 9,8 0,0 13,4 0,0 16,4 0,0 18,7 

11 59,1 3 62,6 6,6 63,7 9,5 40,5 10,2 

16 0,8 23,1 0,6 31,3 0,5 38,1 0,5 43,6 

Інші 0,9 0,8 0,6 1,5 0,1 1,9 0,5 0,9 
Примітка. Під приватними інвестиціями маються на увазі капітальні інвестиції, що здійснюються 

суб’єктами господарювання приватної форми власності. Під державними інвестиціями маються на увазі 

капітальні інвестиції, що формуються за кошти бюджетів та інвестиції державних підприємств. 

Джерело: [10] та власні розрахунки автора. 

Висновки та пропозиції. Капітальні інвестицій та їх низький рівень 

протягом всіх років незалежності України – це загальносистемна проблема, 

яка стабільно зберігається протягом останніх 5-ти років. За даними Світо-

вого банку, Україна входить до переліку країн з найнижчим показником час-

тки капітальних інвестицій у ВВП. Єдине джерело фінансування, яке 
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характеризувалося відносно стабільним та переважаючи зростаючим трен-

дом – це власні кошти підприємств та організацій. При цьому найбільш во-

латильною є динаміка коштів іноземних інвесторів, що пояснюється 

об’єктивною економічною, а протягом 2008-2012 рр. та 2015-2019 рр. фінан-

совою нестабільностями. Дослідження структури фінансування капітальних 

інвестицій у розрізі секторів та сфер економічної діяльності дозволило ви-

явити спеціалізацію кожного із суб’єктів фінансування капітальних інвести-

цій. Так, розпорядники коштів бюджетів, переважно, фінансують капітальні 

інвестиції у сфері державного управління, зокрема станом на 2021 рік – це 

80% загального обсягу фінансування за рахунок коштів державного бю-

джету та 55% за рахунок коштів місцевих бюджетів. У контексті ЦСР діяль-

ність розпорядників бюджетних коштів насамперед впливає на реалізацію 

на цілі №10 (скорочення нерівності) та цілі №16 (мир, справедливість та си-

льні інститути). Вироблення заходів щодо активізації інвестиційної діяльно-

сті, що буде спрямована на реалізацію цілей сталого розвитку, у підсумку 

має спряти формуванню конкурентоспроможної України. 
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capital investments for sustainable development is that they: are strategic in nature, as they have a long-
term impact on the sustainable and stable development of a country, region, community or individual; 
for a particular industry or field of activity, they contribute to the development of other related indus-
tries, and therefore have a positive impact on the overall socio-economic processes in society; achieve 
the Sustainable Development Goals only if the State has a balanced inclusive financial policy to attract 
sufficient financial resources. 

The purpose of the article is to highlight the processes of financing capital investments in Ukraine, 

which will allow developing approaches to their activation for sustainable development. 

The share of capital investments in the GDP of Ukraine, the European Union and the world is 

analyzed. The volumes and dynamics of domestic capital investments are estimated, in particular from 

the point of view of their potential impact on the sustainable development of the Ukrainian economy. 

The author's position on the favorability of the identified trends in capital investment in Ukraine in terms 

of economic sectors is substantiated, and the interconnectedness of each of them with the goals of sus-

tainable development is shown. The dynamics of foreign direct investment in Ukraine, as well as the 

integral indicator of Ukraine's investment attractiveness on the Likert scale, are analyzed.  

A study of the structure of capital investment financing by sectors and areas of economic activity 

has revealed the specialization of each of the subjects of capital investment financing. Thus, budget 

managers mainly finance capital investments in the field of public administration, in particular, as of 

2021, 80 % of the total amount of financing is provided by the state budget and 55 % by local budgets. 

In the context of the SDGs, the activities of budget spending units primarily affect the implementation 

of Goal 10 (reducing inequality) and Goal 16 (peace, justice and strong institutions). 

Keywords: capital investments, sources of financing, sustainable development, Goals of sustain-

able development, economic sectors, investment attractiveness. 
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